

# 新加坡发李光耀第4份病情“恶化”文告

星报综合报道 新加坡总理公署昨日上午约11时20分发出简短文告说,建国总理李光耀的病情22日进一步恶化。

公告没有提供任何细节。前一天,总理公署发布公告说,李光耀病情恶化。20日发布的公告则说,李光耀的病情仍然处于危重状态。

李光耀今年91岁,他上月5日因感染严重肺炎,被送入新加坡中央医院接受治疗。新加坡总理公署发布的消息说,李光耀在重症监护病房接受治疗。

总理公署从本月17日每天都发跟进李光耀病情的文告,而21日发出的是五天内的第三份说李光耀病情恶化的文告。

另据报道,当地时间22日,新加坡总理李显龙现身新加坡中央医院,感谢民众对其父亲给予关注和祝福。

报道称,李显龙当天现身新加坡综合医院,对那些关心其父亲病情的民众致谢。在和民众交谈后,他和妻子一起前往探视李光耀。

连日来,大量民众涌向新加坡中央医

院,送去鲜花、卡片和礼物,为李光耀祈福。为此,院方不得不在医院一角专门辟出一块地方,供人们摆放物品。

现年26岁的大学毕业生李金(音译)22日说:“我来这里给他我的奖牌,今天早上我刚比完一个跑步比赛……对我而言,他远不止是个冠军。”

“那么多的卡片、鲜花和其他礼物,”李显龙在社交网站“脸书”上留言道,“很高兴我有机会见到和感谢这些祈福者,感谢他们的支持。”

在李光耀所在的丹戎白加选区一处社区中心,不少民众也聚集在那里,送去卡片和礼物等,并在一个大型条幅上留言祈福。21日,李显龙也曾拜访这一社区中心,也在条幅上留言。他写道:“亲爱的爸爸,希望你能好起来!”

另外,许多民众在互联网上为李光耀祈福,表达对他的赞美和感谢。

“我们为李先生感到非常自豪,他把新加坡建设得如此好、如此知名,”52岁的戴维·郭说,“我们都非常感激他。”

## 中储粮贪官前妻美国受审 占地900余平米豪宅曝光

赵世兰,现年51岁,这两天出现在英文媒体报道中。

她17日遭美国联邦当局拘捕,受到移民欺诈和洗钱等指控;20日在华盛顿西雅图市一家联邦法庭第二次出庭。

移民欺诈指控,涉及赵世兰与离异丈夫乔建军以投资移民名义入境美国,却以境外非法所获资金购置房产。房产,是美国联邦当局指认赵世兰物证之一。

据新华国际



### 一处房产

一名同行,身处西雅图,当地时间20日晚告知与赵世兰相关一处房产地址。

这名同行事后介绍,房产地址出现在西雅图市同行社交网聊天群内,据说来自华盛顿州某个政府部门。

输入地址,查房地产交易网站,显示这处房产2012年8月17日交割,成交价格52.5万美元;依照市场行情估算,如今价值将近85.3万美元。

地处纽卡斯尔市,这处房产位于大西雅图地区范围内,西雅图市中心以东21公里,独门独户,占地面积928平方米、建筑面积340平方米,两层楼,内含4间卧室和3间半浴室,即其中“半间”浴室没有洗浴设施。

同行21日下午抵达这处房产附近,在房产所处街区内逗留大约一个小时,拍摄照片、视频,试图与邻居交谈……

### 现场清静

借助电话,这名同行通报,这处房产没有住人“迹象”:房门和车库门关闭,车道内没有停车,所有窗户由窗帘遮蔽……

同一街区,似乎华人不多,其他住户以欧洲裔和拉丁美洲裔居多。

停留期间,按照他的说法,得以对话的“唯一活人”,是一名50岁左右男子,不愿意披露自己姓名,但证实这处房产女主人确实姓“赵”,与邻居没有太多交往,好像总是不在家,孩子回家时才出现……

赵世兰20日上午出庭时,她的辩护律师说,赵世兰的儿子在加拿大城市多伦多就读。

这名邻居说,听说赵女士“有麻烦”,不清楚有什么“麻烦”。

确认住户是赵世兰,再检索公共信息记录,得知当地县政府估税员记录中,户主及2012年8月买家是一家“投资有限责任公司”,建筑面积比房地产网站所列小93平方米。

### 另处房产

问题在于,这处房产当时卖家以及现在业主,以至现在业主的邮件地址,都关联贝尔维尤市另一处房产。

贝尔维尤同属大西雅图地区,而两处房产相距6.6公里。

先前交易记录显示,纽卡斯尔房产2011年1月31日由贝尔维尤房产的住户购入,再由那家“投资有限责任公司”2012年8月购入。

查贝尔维尤房产的业主,同样是赵世兰,占地面积947平方米,建筑面积269平方米,两层楼,内部结构不详,2010年2月9日由赵世兰的儿子购入,成交价为68.7万美元,2011年1月13日由赵世兰接手,2013年11月6日过户到赵世兰名下……

可以推断,所谓“投资有限责任公司”,与两处房产一样,实际都由赵世兰掌控。

### 前夫关联

公共信息中,有一个细节:除儿子的姓名,赵世兰前夫乔建军的姓名与贝尔维尤房产关联,起止时间是2011年1月至2012年3月。

依照美方检察机关的说法,乔建军51岁,现阶段负案“在逃”。

这是一起刑事犯罪案,而美方就刑事案与中方合作由来已久。

20日法庭上,美国联邦政府检察官指认赵世兰可能逃离美国,因为她在加拿大不列颠哥伦比亚省有一家企业和两处地产,自2011年以来往返美国和加拿大20次。

## 美国新奥尔良国际机场 出租车司机挥砍刀追斩女特工

警方开枪射击,男子身中3弹已身亡;事件造成多人受伤

一名男子20日晚持砍刀和杀虫喷雾剂,在美国路易斯安那州新奥尔良国际机场一处安检口发动袭击,造成多人受伤。男子随后被警方开枪制服。他身中3弹,被送入医院,目前已经死亡。行凶原因暂不清楚。

### 致伤多人

警方官员纽厄尔·诺曼德说,行凶男子名叫理查德·怀特。当时,怀特走向安检口,拿出一罐杀虫喷雾剂,开始向正在排队安检的旅客和边检人员喷洒。接着,他从裤腰带中拔出一把砍刀并开始挥舞。当怀特跑过一处金属探测器装置时,美国运输安全局一名男特工用一件行李阻挡他的砍刀。

闯过金属探测器装置后,怀特追赶运输安全局一名女特工。这时,女警官希瑟·斯利弗拔出武器,而当她靠近时,怀特继续挥舞砍刀,她因此开了3枪,子弹击中怀特的脸部、胸部和腿部。

诺曼德说,那名女特工右臂被砍伤。另有一名特工臀部被子弹击中。同时,一名旅客胳膊擦伤,其他一些人有的小的割伤。

怀特中弹后还活着,随后被送入医院救治。美国路易斯安那州警方21日证实,怀特当日下午4时左右死亡。

事发过程中,现场一片恐慌。《波士顿环

球报》记者法拉·斯托克曼当时在机场。他说,旅客们到处找躲藏之地,“人们听到枪声。所有人都躲在椅子后面和门道里……许多人吓坏了。一些女人在尖叫。有人显然跌倒,那造成恐慌。警察跑进来,造成更多恐慌。”他还提及,怀特倒在一片血泊中。

### 动机不明

警方尚不清楚怀特行凶的动机何在,但经过问询他的亲朋得知,怀特生前“精神不正常”且拒绝接受西方医学治疗。

在机场安检处袭击边检人员和旅客时,怀特曾丢下了自己随身携带的一个包。警方随后在包内发现了一只打火机和6只莫洛托夫燃烧弹。

莫洛托夫燃烧弹由汽油瓶和布条制成,是一种简易爆炸装置。

警方还在机场航站楼外找到了怀特的小汽车并对其进行搜查,结果在后备箱内发现了烟雾弹、霰弹和氧气罐。

诺曼德说:“现在还不清楚他在车内放这些东西的真正用意是什么。”

怀特现年62岁。诺曼德说,怀特是名出租车司机,最近收到了他的司机从业执照,“几乎没有或没有犯罪历史”。

据新华社

## 印家长帮学生作弊 900人被捕

综合央视报道 印度东部比哈尔邦一所考试中心前几天出现令人咋舌一幕:许多学生家长爬上4层高楼的外墙,扒在窗边,把小抄夹在纸飞机内扔给坐在教室里参加中考的子女,公然帮他们作弊。这张照片19日由《印度斯

坦时报》刊载后引发广泛关注。

21日,印度比哈尔邦首席部长称大面积考试作弊让该邦颜面丢尽,他命令警方逮捕了涉案的213名学生和712名学生家长或亲属。另外,有6名警察因协助作弊也被逮捕。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**

办最有价值的都市报

财经更

**专业**

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
 广告热线: 2815807  
 订报热线: 7136993  
 安徽财经网:  
 www.ahcaijing.com